

Press Release from the Atlas Copco Group

For further information please contact: Love Liman, Media Relations +46 (0)8 743 8060 or +46 (0)73 231 8060

Atlas Copco's Annual Report has today been published

Stockholm, Sweden, March 25, 2008: Atlas Copco's Annual Report has today been published on the Group's website. The document includes Atlas Copco's Sustainability Report and Corporate Governance Report.

The Annual Report can be downloaded from Atlas Copco's website: www.atlascopco.com/ir.

Distribution of the printed version starts today.

Atlas Copco discloses the information provided herein pursuant to the Securities Markets Act and/or the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 08:45 on March 25, 2008.

Atlas Copco is a world leading provider of industrial productivity solutions. The products and services range from compressed air and gas equipment, generators, construction and mining equipment, industrial tools and assembly systems, to related aftermarket and rental. In close cooperation with customers and business partners, and with 135 years of experience, Atlas Copco innovates for superior productivity. Headquartered in Stockholm, Sweden, the Group's global reach spans more than 160 markets. In 2007, Atlas Copco had 33 000 employees and revenues of BSEK 63 (BEUR 6.7). Learn more at www.atlascopco.com.

Atlas Copco Group Center

Atlas Copco AB SE-105 23 Stockholm Sweden Visitors address: Sickla Industriväg 3 Nacka Telephone: +46 (0)8 743 8000 Telefax: +46 (0)8 644 9045 www.atlascopco.com A Public Company (publ) Reg. No: 556014-2720 Reg. Office Nacka